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Sorozatok

1. A {x eN |2x +1>3x- 1} halmaz elemeinek szama

Al B o C |2 D |3 E |4

2. Egy mértani haladvany elso tagja 1 és hanyadosa -2. Ekkor a haladvany els6 harom tagjanak
a szorzata

Ay B |6 Cl4 D g E | g

3. Az x valds szdm, melyre az x-1, x+1 és 2x+5 szamok egy szamtani haladvany egymas utani
tagjai

A |1 B |2 C |2 D |3 E |0

4. Egy mértani haladvany elsé tagja V2 , mig hanyadosa — V2 . Ekkora haladvény els6 harom
tagjanak a szorzata

A|-42 |B |4 C |-8 D |42 E |8

5. A{1,4,7,10,...,40} halmaz elemeinek szama

A |14 B | 40 C |13 D |20 E |41

6. AzS=1+5+9+ ...+ 25 6sszeg egyenld

A | 325 B | 91 C | 105 D |78 E | 104

7. AzS=1+2+2%+.. . +200sszeg egyenlo

A 128 B 255 C 125 D 100 E 127

8. Az a és b valos szamok értékei, melyekre az f: R— R, flx) = ax + b fliggvény teljesiti,
hogy f(1)+A2)+A3)=06a+2bésfi4)=28

A a=0 B a=-2 C a=2 D a=2 E a=1

b=2 b=0 b=1 b=0 b=1
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Egyenletek, masodfoku fiiggvények
9. Adottazf: R—R, fix)=m x*— 8 x — 3 fiiggvény, ahol m nullatél kiilonbdzd valds szam. Az
m értéke, melyre az f fliggvény maximalis értéke 5,

3 1
-3 2 -2 - -2
A B C 1 D 5 E

10. Haa+ b =4 ésab =73, akkor az a®> + b* értéke

A |16 B |25 C |10 D |12 E 14

11. Azm € R értékeinek halmaza, melyre az x> + 2m x + 4m = 0 egyenletnek van valos gyoke,

A0 | B (0] | C |[0;1] D |(-00;0] U [4,0) | E |[1;00)

12. Adott az f: R—>R, fix) =x*> —m x + m — 1 fiiggvény, ahol m € R. Az m értékeinek halmaza,

melyre az f* fliggvényhez rendelt parabola érinti az Ox tengelyt,

A |2 B | {2 C [£2;2) | D |¢ E | {1}

13. A masodfoku egyenlet, melynek x1 és x> gyokei teljesitik, hogy x1 +x2 =1 és x1x2 = -2,

A | XP+x+2=0 B | x%-x+2=0 C |[x*3x-2=0 D |x*x-2=0 E |x*+x-2=0

14. Az m € R értéke, melyre az x*> — 2m+1) x + 3m = 0 egyenlet x1, x2 gyokei teljesitik, hogy

x1tx2+txx=11,

A |3 B |-1 C |2 D |-3 E | 1

+ x% Osszeg értéke

il o}

15. Hax1 és x2 az x>+ 3x — 5 =0 egyenlet gydkei, akkor az x

A |19 B |1 C |14 D |9 E | 13

16.Adott az f: R— R, fix) = x> — (2m+1) x + 3 fiiggvény, ahol m € R. Az m értéke, melyre az f

o, T
grafikonja csucsanak abszcisszéja >

Ala B—% E D

| W
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17. Az{

A

Hatvanyok. Gyokok

x2—2x+y:0

{(1:1),(0;2)}

x+y-2=0

B [{(LD}

C | {Z0)}

18. A2+ x = x egyenlet valés megoldasainak halmaza

A

Vx
19.A 2¥72 = (%) egyenlet valés megoldasainak halmaza

A

{-1; 2}

145

B

-13

C

B

D

3

C

125

D

2

{1;4}
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este egyenletrendszer megoldasainak halmaza

{(D,2:0} | E

{(0:2)}

20. A 3\/ x2 —x—3 =-1 egyenlet val6s megoldasainak halmaza

A

{-1; 0}

B

{0; 2}

C

-1}

D

21. A V/x -5 =2 egyenlet megoldasainak halmaza

A

19}

B

{15 9}

C

{3

D

2}

22. A v x+1=5—-x egyenlet valds megoldasainak halmaza

A

18}

B

3}

C

D

{3; 8}

23.A W x2 —25 =12 egyenlet val6s megoldasainak halmaza

A

113}

B

(-13; 13}

C

{144}

D

{-13}

24. A \/2x+3 = x egyenlet valds megoldasainak halmaza

A

-1}

B

{-1; 3}

C

D
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10}

E | {0}

E | {1;2}
E |{-1,2}
E |21
E | {4}
E | {37}
E |{3
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25. A4 x+1=x—-1 egyenlet valés megoldasainak halmaza

A

10}

B

{0; 3}

C

3}

Exponencialis logaritmusos egyenletek

D
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( 1

5}

10}

26. A log, (x + 2) —log, (x - 5) =3 egyenlet valés megoldasainak halmaza

A

16}

B

2}

C

D

{6; 9}

E

73

27. A szigoruan pozitiv valds x értékek halmaza, melyre lg\/; , % ¢és lgx egy szdmtani

haladvany egymas utani tagjai,

A

{10}

B

£10; 100}

C

1100}

D

£100; 1000}

Vx
_ 1
28.A 372 = (EJ egyenlet valos megoldasainak halmaza

A

{1; 4}

B

{1; -1}

C

{-1; 1,4}

D

{-4;-1;1; 4

29. A 2% +2%*3 =36 egyenlet egyetlen valés megoldésa

A

B

C

D

}

E |{1000}

E |[{1}

30. A 4% —3-2% +2 =0 egyenlet valés megoldasainak halmaza

A

{0; 1}

B

10}

C

{-1; 1}

D

-1

E

3

31. A logs (x2 - Zx) =logs(2x —3) egyenlet valés megoldasainak halmaza

A

{1; 3}

B

3

C

3}

D

{1; 9}

E

195

32. A logj (x2 —4x+ 4): 2 egyenlet valos megoldasainak halmaza

A

5}

B

{-1;5}

C

-1}

D

Pagina 4 din 7

{1; 5}

E

3
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33. Alg20 +1g 3 —1g 6 kifejezés értéke

A

23
1_
£%

B

g 17

C

g 60

D

E
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34. A log,(2x+5)=1log X2 +3x+3 egyenlet val6s megoldédsainak halmaza
2 2

A

3

Kombinatorika

35. A C9 +CL —241 «ifejezés értéke

A

B

-1}

B

C

C

{-2; 1}

D

{-2; -1}

|
36. Azne N, n>2 értéke, melyre f—z = (n—2)! teljesiil,

A |4 B |5
37.A C! (n+2)!

2 )
A |2 B |0

38. A 31-C7 kifejezés értéke

A

-6

B

C

39.Azne N értéke, melyre C,9 +C,11 =8,

A

40. A

A

243!
Cy

>
8

B

kifejezés értéke

B

C

A w

D

D
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1

a1 A2t f“ Kifejezés értéke
A3
INIE B |l C |2 D |2 E |3
3 3 2

42. Azne N értéke, melyre Czl1+1 =n? -1,

A |3 B |4 C |0 D |2 E |1

Algebra

-3
43. Adottaz 4= (x 3} € M, (R) matrix. Az x € R értékeinek halmaza, melyre 4°=24
x —
teljesiil,
A {2} B [{-44; | C [{4 D {22} | E {3}
1 11
44.Ha A=|0 1 1|, akkoraz 4" inverz matrix
0 01

S o =
O = =

-1 -1 0
A 0 -1 -1 B
0o 0 -1

—_ =
—_— O
- o O

—_— O
— =
@
AW
o o |

—_—
S = =
I S
—_—
—
7~ N\

1 2) 4 -2 . 2 2 .,
45. Adottak az 4 = ) 4 ¢s B = - matrixok. Ekkor C = 4“ + B~ egyenld
A | o015 B [o_(?5 )| C |o_(0 25 |D| (1015 |E | (2 5
10 15 o 25 25 0 15 10 s 20
m 1 1
46. Az me R értéke, melyre | 5 -2 1|=-12,
m+1 2 3
Al 2 B | C |» D |1 E |1
5

Pagina 6 din 7



Facultatea de Chimie si Inginerie Chimicd, Universitatea Babes-Bolyai

3x +

2

lj=m~ -

{-3}

3m,
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3}

matrixok. Ekkor C = 4B egyenld

Y I N
w,

=

1 -2 3
47. Azme R értékeinek halmaza, melyre |2
m -1
A [{-5;3} B | {-3;5} | C |{5} D
1 21 1 3
48. Adottakaz 4=|0 1 3|ésB=|0 1 2
0 0 1 0 0
1 56 1 55 5
A|C=l0 1 5/|B|C={01 5/|C |C=|0 1
0 0 1 0 0 1 00
1 01 1 23
49.Ha X e M3(R) és|0 1 0 X=|4 5 6
0 01 7 8 9
-1 0 3 4 =5 -6 103
A | X=|o -5 o|| B |X=[4 6| C [X=]0 50
0 0 -9 7.8 9 00 9
X 4y + 4z =15
50. Adottaz {3x +(a+4)y + Sz

-6 -6 -6
4 5 6
7 8 9

=22 egyenletrendszer, ahol ae R .
2y +(B-a)z =16

A rendszer (x(, y(0,z(g) megoldasa, melyre yg +zg =3 teljesiil, a kovetkezd

A

(3,1,2)

B

0,1,2)

C

(3,2,1)

D
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0,2,1)

E

(3,3,0)

5 10
1 5 E |C=
0 1
-1 2 =3
E |xX=|4 5 &
7 8 9

(=

|

O = =

S Y —y



